Конкурсный отбор территорий муниципального образования основанных на местных инициативах
Администрация Петровского городского поселения сообщает о проведении отбора инициативных проектов на территории Петровского городского поселения.
С инициативой о внесении инициативного проекта вправе выступить:
-  инициативная  группа численностью не менее десяти граждан, достигших шестнадцатилетнего возраста и проживающих на территории Петровского городского поселения;
-  органы  территориального общественного самоуправления  Петровского городского поселения;
- староста сельского населенного пункта Петровского городского поселения.
У жителей есть возможность благоустроить территорию проживания, приняв участие в отборе.
Заявки на участие в отборе в 2022 году принимаются в администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района с 1 декабря 2021 года до 17 января 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Отбор проектов состоится 17 января 2022г. в администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района.
Проекты-победители областного конкурса получат гранты из областного бюджета.
Максимальная сумма средств регионального бюджета, которую смогут получить победители конкурса на реализацию одного проекта составит 900 тысяч рублей или 85 процентов от общей стоимости. Условия отбора подразумевают соучастие граждан в размере не менее 1 процента и еще 14 процентов смогут добавить муниципалитет или спонсоры.
По вопросам подачи заявок и проведения конкурса, можно обратиться в администрации Петровского городского поселения по телефону 8(49355) 2-51-30.
 

