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ИНФОРМАЦИЯ
Прокуратура Гаврилово-Посадского района обратилась в суд для восстановления нарушенных прав инвалида 3 группы.

Прокуратурой Гаврилово-Посадского района  в ходе осуществления надзора за исполнением прав граждан, проживающих на территории Гаврилово-Посадского района, на получение гарантированного набора социальных услуг, выявлены нарушения действующего федерального законодательства.
Так, в ходе проведения проверки установлено, что жительница г.Гаврилов-Посад, 1986 года рождения, с 1998 года является инвалидом 3 группы в связи с наличием у неё заболевания – сахарный диабет 1 типа. Согласно справке, серии МСЭ – 2012 №0777298 от 09.08.2012, наличие 3 группы инвалидности у гражданки А. подтверждено повторно, и инвалидность установлена бессрочно.

В соответствии с выпиской из медицинской карты стационарного больного №390 от 20.06.2013, выданной эндокринологическим отделением ОГУЗ «Ивановская областная клиническая больница», диагноз сахарный диабет 1 типа у А. подтвержден.

За период 2013 года гражданке А., в нарушение требований федерального и регионального законодательства, тест - полоски для определения сахара в крови  выдавались один раз – 31.01.2013, что подтверждается записью в карте учета отпуска лекарственных средств гражданина, имеющего право на получение набора социальных услуг. С 31.01.2013 по 14.10.2013 изделия медицинского назначения – тест – полоски, не выдавались. 

Данный факт также был подтвержден выпиской из реестра реализованных рецептов А., за период  с 01.01.2013 по 14.10.2013, а также  объяснением участкового врача – терапевта ОБУЗ «Гаврилово-Посадской ЦРБ».

По выявленным нарушениям, 14.10.2013 прокуратурой района в Гаврилово-Посадский районный суд подано исковое заявление в интересах граждански А., с требованием обязать ОБУЗ «Гаврилово-Посадская центральная районная больница», бесплатно обеспечивать А., 1986 года рождения, изделиями медицинского назначения: тестами для определения глюкозы в крови к глюкометру, в соответствии со Стандартом медицинской помощи больным с инсулинозависимым сахарным диабетом, утвержденным Приказом Минздравсоцразвития РФ от 11.09.2007 №582 «Об утверждении стандарта медицинской помощи больным с инсулинозависимым сахарным диабетом», на период лечения заболевания сахарный диабет.
Решением Гаврилово-Посадского районного суда от 14.11.2013, требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда не вступило в законную силу.

Также необходимо добавить, что по принятым прокуратурой района мерам по защите нарушенных прав А. – инвалида 3 группы, 13.11.2013 А. уже обеспечена 3 упаковками тест – полосок. После вступления решение суда в законную силу, его исполнение будет взято на особый контроль прокуратуры района.
