Приложение № 2  

к решению Совета Петровского городского  поселения Гаврилово-Посадского муниципального района 

ПОРЯДОК УЧЕТА ПРЕДЛОЖЕНИЙ  ПО ПРОЕКТУ МУНИЦИПАЛЬНОГО   ПРАВОВОГО   УСТАВА В НОВОЙ РЕДАКЦИИ  ПЕТРОВСКОГО ГОРОДСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

 Порядок учета предложений  по проекту муниципального   правового   акта Устава Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района в новой редакции  :
   Граждане Российской Федерации , имеющие  постоянное место жительства  в пределах  территории  Петровского городского поселения, обладающие  избирательным  правом  вправе вносить  предложения  по проекту муниципального правового акта Устава в новой редакции  в течении 30 дней  со дня начала его обнародования , то есть с 29.11.2013 года в  Совет депутатов  поселения ( п. Петровский , ул. Чкалова д. 2 ), ежедневно ( кроме субботы и воскресенья) , в письменной форме , с обязательным  указанием  фамилии , имени , отчества , места жительства , датой и подписью.

    Общественные объединения  и организации , зарегистрированные  на территории Гаврилово- Посадского муниципального  района (общероссийские и региональные общественные  объединения, имеющие  представительства на территории  района)  могут вносить  предложения  по проекту муниципального правового акта Устава в новой редакции  в   течении 30 дней  со дня начала его обнародования , то есть с 29.11.2013 года в  Совет депутатов  поселения ( п. Петровский , ул. Чкалова д. 2 ), ежедневно ( кроме субботы и воскресенья) , в письменной форме , с обязательным  приложением копии Устава и свидетельства о государственной регистрации.

