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При содействии некомерческой организации  «Фонд развития моногородов» в реализации новых инвестиционных проектов в монопрофильном муниципальном образовании, предлагаю  внести на рассмотрение комиссии возможность создания мини-предприятий по изготовлению  строительных материалов и конструкций для реализации государственных программ Российской Федерации « Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда и др. Это могут быть линии по производству опалубки, блоков, различного вида утеплителей и других материалов, необходимых для строительства.
Поселок Петровский является моногородом и входит в первую категорию с наиболее сложным социально-экономическим положением.
Открытию мини-предприятий и технопарков на территории поселения способствует  транспортная доступность, а также наличие трудовых ресурсов с опытом работы на производстве (на бывшем градообразующем предприятии работало более 1000 человек, из-за отсутствия в поселении рабочих мест многие из них до сих пор не трудоустроены)
На территории поселения сформировано 2 инвестиционные площадки под промышленное строительство и отмежовано 3 земельных участка для строительства многоэтажных жилых домов с необходимой инженерной инфраструктурой и землеустроительной документацией, которые мы предлагаем для различных   проектов. Вся информация размещена  на официальном сайте администрации поселения, сайте районной администрации, на портале Ивановской области и Внешэкономбанка.

