Прокуратура Гаврилово-Посадского района разъясняет.

Об изменении порядка выкупа государственного и муниципального имущества субъектами малого и среднего предпринимательства на льготных условиях
Федеральным законом № 144-ФЗ «О внесении изменений в отдельные за​конодательные акты Российской федерации в связи с совершенствованием по​рядка отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собст​венности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства» (далее - Федеральный закон № 144-ФЗ) внесены существенные изменения в льготный порядок приватизации недвижимого имущества субъектами малого и среднего предпринимательства, определенный Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федера​ции или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законода​тельные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 159-ФЗ).
Признано утратившим силу положение о максимальном размере площа​ди арендуемого помещения в целях реализации преимущественного права вы​купа.
Таким образом, с 01.07.2013 субъекты малого и среднего предпринима​тельства получили право приобретения государственного или муниципально​го имущества в неограниченном количестве помещений, на любую общую совокупную площадь.
Федеральным законом № 144-ФЗ изменены требования к продолжитель​ности срока аренды недвижимого имущества, которое можно выкупить в льготном порядке.
Ранее законодательство требовало, чтобы субъект малого и среднего предпринимательства владел и (или) временно пользовался арендуемым иму​ществом непрерывно в течение двух и более лет до дня вступления в силу Федерального закона № 1 59-ФЗ согласно договору (договорам) аренды такого имущества.
С учетом изменений, внесенных Федеральным законом № 144-ФЗ, пра​во на выкуп арендуемого имущества предоставляется, если это имущество не​прерывно арендуется не менее двух лет по состоянию на 01,07.2013.
Следовательно, с 01.07.2013 субъекты малого и среднего предпринима​тельства, которые ранее не имели возможности выкупить арендуемые помеще​ния из-за ограничения площади или из-за непродолжительного срока аренды, теперь такое право приобрели.
Ранее Федеральным законом № 159-ФЗ срок льготной приватизации был установлен до 01.07.2013.
С учетом изменений, внесенных в законодательство, право приобретения недвижимого имущества на льготных условиях представлено субъектам малого и среднего предпринимательства до 01.07.2015.
Федеральным законом № 144-ФЗ внесены и иные изменения в Феде​ральный закон № 159-ФЗ, а именно, изменены правила обжалования субъекта​ми предпринимательства действий уполномоченного органа при рассмотрении им заявлений на приобретение помещений на льготных условиях. 
